

# 76路公交线路今起开通

## 城铁南站再添一条公交线路,覆盖天赐椿城、玺萌住宅小区等公交盲点

本报12月20日讯(记者 张琪 通讯员 郝亮亮 李洪伟) 为方便百姓出行,经实地考察,定于2016年12月21日(星期三)开通城铁南站场站至官家岛场站、玺萌橘子洲的76路公交车线路。

城铁南站投入使用已近2年,城际铁路的开通方便了市民的出行,也改善了市民的出行结构,但同时市区南部、西部对公交线路的需求越来越强烈,尤其是天赐椿城、玺萌住宅小区以及化工路南段原有公交盲点,市民对公交线路的需求最为强烈。

该线路主线路共设置城铁南站、西马家都西口、莱山区社会福利中心·凤凰山医院、万光山海城·驾驶员考试基地、驾驶员考试基地北站、烟台总部基地南站、烟台总部基地、松岚、南山·丽景花园、南山·丽景花园西站、界牌北站、胜利南路南口、通世南路、夏家卧龙、山水龙城南站、烟台城乡建设学校、山水龙城北站、惠安小区、益佰口腔医院·大东奈、九开家居·慕山路、帝景苑小区、慕山花园、富甲公交场站、富甲置业、富甲小区、富甲小区南站、烟台市儿童福

利院、桦林颐和苑、刘家南街、西牟小学、魁玉路西口、化工路魁玉路交叉口、化工路南上坊东、化工路北坊后街、锦绣新城南站、锦绣新城、锦绣新城北站、一〇七医院、金鹏针业集团、官家岛小区、官家岛场站43处公交站点。区间线路:增停APEC芝罘科技园、德广街口、玺萌住宅小区。

首班时间:城铁南站6:00,官家岛6:00,玺萌住宅小区6:20;末班时间:城铁南站20:30,官家岛20:30,玺萌住宅小区18:30。配置车型为纯电动公交车。



# 中国平安荣膺年度中国十佳上市公司 为唯一上榜的金融企业

12月12日,2016CCTV中国十佳上市公司榜单对外发布,凭借卓越的业绩增长、优秀的企业治理以及稳健的投资回报,中国平安获评2016年度中国十佳上市公司,并成为上榜企业中唯一一家金融企业。

主办方评价道,中国平安集保险、银行、投资三大主营业务为一体,致力于核心金融与互联网金融业务并行发展,形成多元化的综合性金融服务集团,凭借在主业发展、公司治理以及投资者回报方面取得的成就,以及广大投资者和市场对平安市场价值的认可,成功当选中国十佳上市公司。此次A股3000上市公司选10的优中选优,将为中国证券市场树立起价值投资与回报的标杆与典范。这十家上市公司推出之后,他们股价的涨与跌,是由市场决定的。但是这十家公司,一定是三千家上市公司的优秀的代表,是值得投资者去关注的。

中国平安集团副董事长兼副首席执行官孙建一表示,感谢主办方对中国平安的认可和褒奖。从国内最早的股份制保险公司,到全球领先的综合金融集团,一路走来,中国平安的发展得益于改革开放的大时代;得益于我们广大的客户、股东的信赖与厚爱;得益于始终坚守“在竞争中求生存,在创新中求发展”的企业经营理念。即将过去的2016年,中国平安积极推动核心

金融业务与互联网金融业务并行发展,全力满足客户全方位需求,为客户创造价值。未来,中国平安将继续致力于打造国际领先的个人金融生活服务提供商,以更好的成绩回报投资者。

中国平安一方面致力提升核心金融公司线上平台的服务质量,满足客户在线上的多元化需求,另一方面亦持续推动互联网金融公司的战略深化,在“医、食、住、行、玩”等领域打造出独特且有竞争力的商业模式,成为吸引新用户接触平安、体验平安服务的强大引擎。中国平安2016年前三季度业绩报告显示,公司实现归属于母公司股东的净利润565.08亿元,同比增长17.1%;截至2016年9月30日,归属于母公司股东权益为3,793.78亿元,较年初增长13.5%;公司总资产约5.3万亿元,较年初增长11.2%;集团个人客户总量达1.25亿,互联网用户规模约3.37亿。前三季度,中国平安个人客户规模稳步增长,用户客户转化效果显著,实现核心金融业务及互联网金融业务的快速稳健增长;其中,寿险业务新业务价值同比增长48.1%,代理人产能稳步提升。

在实现业绩快速增长的同时,中国平安不断优化企业治理体系,完善公司治理结构,将合规经营和稽核监控纳入常态管理,增强合规管理的透明度。近年来,平安也在不断创新投

资者关系,每年定期开展“公司策略日”。12月初举办的“公司策略日”上,平安集团首席财务官在会上对平安寿险的价值结构做了全面披露,是迄今为止中国保险行业最全面、最深入浅出的解析;平安集团首席保险业务执行官李源祥详细介绍了平安集团个人业务商业模式及经营成果,也是国内金融企业首次披露单个客户价值。

榜单显示,除中国平安外,2016年度中国十佳上市公司还包括上汽集团、贵州茅台、福耀玻璃、中国神华、美的集团、云南白药、科大讯飞、海康威视、网宿科技等。

2016CCTV中国十佳上市公司由2016年度央视财经50指数样本股中优选产生,评选一共由五个维度构成,包括成长、创新、治理、责任、回报,由北京大学、中国人民大学、南开大学、复旦大学、中央财经大学五所高校的资深学者组成的央视指数专家委员会,以及15家机构的代表(5家公募、5家私募、5家券商)对50家样本股候选公司进行投票,依据票选结果,产生十佳上市公司初选名单。中国上市公司协会、中国注册会计师协会、大公国际三家权威机构对初选名单进行复核后形成复选名单。央视财经指数专家委员会对复选名单进行终审,全体无异议,形成十佳公司终选名单。

## 烟台海关启动 “自报自缴”改革试点

本报12月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张家宁)

近日,斗山机床(中国)有限公司进口一批价值5000美元的数控车床用铰刀,企业选择“自报自缴”方式申报并顺利通关,成为烟台海关放行的首票“自报自缴”报关单,这标志着“自报自缴”改革试点工作在烟台口岸顺利开展。

“自报自缴”是指进出口企业“自主申报,自行缴税”。企业在申报进出口报关单时,可利用海关预录入系统的计税服务工具,自行计算

应缴纳的税费,并自行办理相关税费缴纳手续,海关在货物放行后,根据风险分析对进出口企业申报的价格、归类、原产地等税收要素进行抽查审核。

烟台海关工作人员介绍,“自报自缴”将复杂的涉税报关单审核步骤由“事中”转移到“事后”,在保证税收审核质量的前提下,大大提升企业通关效率,只要进出口符合相关规定范围货物的企业,均可在申报环节自行选择“自报自缴”模式参与试点。

## “新安2微米”: 一次治愈前列腺增生不再是梦

如何采用手术的方式既安全又彻底治疗高龄、高危前列腺增生患者,曾经一直是困扰医务人员的难题,“新安2微米”的出现让这一切成为了历史。近日,招远83岁的冠心病老人杨大爷就成功用“2微米”治愈了困扰他十多年的前列腺增生难题。

“2微米”是高龄和高危患者手术治疗前列腺增生症更安全 and 有效的手术方式。”原北京301泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授指出,大于75岁,同时患有高血压、冠心病、糖尿病、泌尿

结石等慢性病的老年患者都被称为高龄、高危。杨大爷就是典型的高龄和高危患者,因此一直服用口服药进行保守治疗。

“新安2微米”采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,术后没有并发症。曾祥福教授亲自为杨大爷实施手术,手术非常成功。咨询电话:2996666。